

Előterjesztés

A Pátka községben jelenleg „orvosi rendelő” néven található autóbusz megállóhely átnevezésének javaslatáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Volánbusz Zrt.-vel még a Covid járvány előtt megtörtént az egyeztetés arról, hogy fogunk velük egy munkamegbeszélést tartani a menetrendet érintő javaslatokról, valamint az egyéb felmerülő problémákról. Sajnos a járvány miatt ez elmaradt, viszont közben a menetrendet érintő javaslatainkat az online formában megtartott éves menetrendi egyeztetésre beterveztük.

2020. október 21-én sikerült egy személyes munkamegbeszélés keretében egyeztetni a Volán Zrt.-vel. Az egyeztetésen elhangzottakról az összefoglalót majd a november végi ülésen tárgyalja a Testület.

Azonban volt több felvetés, amiben november 5-ig döntésre kell jutnia a Testületnek ahhoz, hogy azt a december eleji egyeztetésen a Volán Zrt. az érintett szervek elé tudja terjeszteni.

Az egyik ilyen az „orvosi rendelő” elnevezésű buszmegállóhely átnevezése, mely megtévesztő az újonnan érkezők számára, hiszen az orvosi rendelő maga már nagyon régóta nem ott található, illetve nem is helytálló most már az elnevezés ebből kifolyólag. A Volánbusz Zrt. képviselői azt kérték, hogy a megálló új nevére a Testület tegyen javaslatot. A Volánbusz Zrt. javaslata volt, hogy közterületről nevezzük el a megállóhelyet, mert az többnyire állandó. Mivel ott a közelben egy ilyen van amihez mérhető lenne, amit most mindenki Kis köznek nevez, így javaslom így elnevezni. Viszont ez csak a köznyelvben szerepel, maga a közterület még nem került elnevezésre, így ha ezzel a Testület egyetért, úgy a központi címregiszterben el kell végezni az elnevezéssel kapcsolatos adminisztrációs feladatokat is. Ezt követően fenti Kis köz elnevezést javasolom használni.

Fentiek alapján az alábbi határozatot szükséges meghoznom:

Pátka Község Önkormányzata Képviselő-testülete hatáskörében eljáró Pátka Község Polgármesterének 178/2020. (XI. 5.) határozata

Pátka községben jelenleg „orvosi rendelő” néven található autóbusz megállóhely átnevezésének javaslatáról

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében, veszélyhelyzet idejére biztosított feladat- és hatáskörömben eljárva az alábbi határozatot hozom:

Pátka Község Önkormányzata Polgármestereként úgy döntök, hogy a Pátka községben jelenleg „orvosi rendelő” néven található autóbusz megállóhely átnevezésére a „Kis köz” elnevezést javasolom a Volánbusz Zrt. részére, tekintettel arra, hogy a település orvosi rendelője már nem ott található, így a megnevezése a megállóhelynek megtévesztő.

A Volánbusz Zrt. tájékoztatásáról jelen határozatommal gondoskodom.

Felelős: Nagy Dániel Ferenc polgármester

Határidő: azonnal

Pátka, 2020. november 5.

Nagy Dániel Ferenc
polgármester